

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter
polgármester

Készítette: Simon László
Városüzemeltetési és Beruházási
Osztályvezető

Előterjesztés
a Sajószentpéter-Berente összekötő úton 0+795 és 0+849 szelvények között 1 db közvilágítási
lámpatest elhelyezéséhez hozzájárulás megadására

Tisztelt Képviselő-testület!

Berente Község Önkormányzat Polgármestere levélben fordult a Polgármester úrhoz, illetve a Tisztelt Képviselő-testülethez, amelyben arról tájékoztatott, hogy a Sajószentpéter-Berente összekötő út 0+795 és 0+849 szelvényi között 1 db közvilágítási lámpatest elhelyezését tervezik és kérte a Képviselő-testületet, hogy ehhez a tulajdonosi hozzájárulását adja meg, illetve tekintettel arra, hogy a fejlesztés Sajószentpéter közigazgatási területét érinti, ezért kéri, hogy a szükséges intézkedéseket tegyék meg. Tekintettel arra, hogy a fejlesztés költségét Berente Község Önkormányzata biztosítja és a lámpa elhelyezése a sajószentpéteri polgárok érdekeit is szolgálja, ezért javaslom a Képviselő-testületnek, hogy a tulajdonosi hozzájárulást adja meg, és hatalmazza fel a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Sajószentpéter, 2016. november 23.

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2016. (XL 24.) határozata
a Sajószentpéter-Berente összekötő úton 0+795 és 0+849 szelvények között 1 db közvilágítási
lámpatest elhelyezéséhez hozzájárulás megadásáról

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1. A képviselő-testület a Sajószentpéter-Berente összekötő úton 0+795 és 0+849 szelvények között 1 db közvilágítási lámpatest elhelyezéséhez hozzájárul. A hálózatfejlesztés költségeit külön megállapodás alapján Berente Községi Önkormányzat (3704 Berente, Esze T. út 18.) viseli.
2. Felhatalmazza a Polgármestert a hálózatfejlesztéshez megvalósításához szükséges dokumentumok aláírására és a beruházáshoz szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Polgármester
Városüzemeltetési és Beruházási Osztályvezető

Határidő: azonnal



Berente Község Önkormányzat Polgármesterétől

3704 Berente, Esze T. út 18.

PF.: 443

Tel./Fax: (48) 411-435, 512-042

Üi.sz./É.É.É./2016.

Polgármesteri Hivatal

Dr. Faragó Péter úr

polgármester és

Képviselő-testület

Sajószentpéter

Kálvin tér 4.

3770

Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselő-testület !

Berente Község Önkormányzata képviselő-testülete 2016. november 10. napján megtartott közmeghallgatásán lakossági megkeresés történt, melyben az az észrevételezés történt, hogy a 26 számú főútra a Berente elkerülő útról ráhajtva a szürkületi és esti órákban sajnos nem tudja előre az autó sofőre a 26-os főútvonallal párhuzamosan haladó - Sajószentpéter, Hársfa utca – utcán találja magát.

Egy megfelelő megvilágítás estében javulhatna a biztonságos közlekedés, ezáltal elkerülhetővé válna az esetleges balesetveszély.

Önkormányzatunk megépítette Sajószentpéter-Berente közötti összekötő utat.

Kérjük Önöket, hogy a Sajószentpéter közigazgatási területén lévő útszakasz 0+795 és 0+849 szelvény közötti területen 1 db lámpatest kialakításához szíveskedjenek hozzájárulásukat megadni, a biztonságos közlekedés érdekében.

Tekintettel arra, hogy az érintett lámpatest elhelyezésére a Sajószentpéter közigazgatási területén kell, hogy sor kerüljön, így kérjük közbenjárásukat a szolgáltató megkeresését és egy megkötendő megállapodás előkészítését.

Bízva kérelmünk kedvező elbírálásában

Berente, 2016. november 23.

Tisztelettel és üdvözléssel



Roza László István
polgármester